Señora

PATRICIA MARJORIE PINCAY MIRANDA GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA BUFANARTEC S.A.

Ciudad

De mis consideraciones:

Yo, ALEJANDRA VANESSA VELOZ MORENO, con Cédula de Identidad 0926906694 socia de la COMPAÑÍA BUFANARTEC S.A. con RUC No. 0992850833001 con OCHO (8) Acciones ordinaria cuyo valor nominal es de UN DÓLAR (\$ 1,00), CEDO Y TRANSFIERO OCHO (8) ACCIONES a la Señora FABIOLA DEL ROCIO MORENO TACLE, identificado con el número de Cédula No. 0911929479.

Al mismo tiempo, solicito que esta cesión sea inscrita en el Libro de Registro de Acciones y Accionistas de la Compañía **BUFANARTCE S.A.**, con **Ruc. No. 0992850833001**.

Particular que pongo en su conocimiento para los fines de ley correspondiente.

CEDENTE

ALEJANDRA VANESSA VELOZ MORENO

C.I. 0926906694

CESIONARIO

FABIOLA DEL ROCIO MORENO TACLE

C.I. 0911929479

RAZON: Con fecha 20 de Agosto del 2018 se tomó Nota de la transferencia de Acciones en el Libro de Acciones y Accionistas.

PATRICIA MARJORIE PINCAY MIRANDA

GERENTE GENERAL C.I. # 090840646-5











Guayaquil, Agosto 20 del 2018

Señora

PATRICIA MARJORIE PINCAY MIRANDA
GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA BUFANARTEC S.A.

Ciudad

De mis consideraciones:

Yo, KATIUSCA SUSANA MORENO TACLE, con Cédula de Identidad 0922326889 socia de la COMPAÑÍA BUFANARTEC S.A. con RUC No. 0992850833001 con SETECIENTOS NOVENTA Y DOS (792) Acciones ordinaria cuyo valor nominal es de UN DÓLAR (\$ 1,00), CEDO Y TRANSFIERO SETECIENTOS OCHENTA Y DOS (792) ACCIONES a la Señora PATRICIA MARJORIE PINCAY MIRANDA, identificado con el número de Cédula No. 0908406465.

Al mismo tiempo, solicito que esta cesión sea inscrita en el Libro de Registro de Acciones y Accionistas de la Compañía **BUFANARTCE S.A.**, con **Ruc. No. 0992850833001**.

Particular que pongo en su conocimiento para los fines de ley correspondiente.

CEDENTE

KATIUSKA SUSANA MORENO TACLE

C.I. 0922326889

CESIONARIO

PATRICIA MARIORIE PINCAY MIRANDA

C.I. 0908406465

JOSÉ GASTÓN ALCÍVAR PINCAY

C.I.0918277633

RAZON: Con fecha 20 de Agosto del 2018 se tomó Nota de la transferencia de Acciones en el Libro de Acciones y Accionistas.

PATRICIA MARIORIÉ PINCAY MIRANDA

**GERENTE GENERAL** 

C.I. # 090840646-5





